

КРАСНОЯРСК УПРАВЛИЛСЯ С РОСТОМ РОССИИ

Эпохальное событие в жизни Красноярского края — V экономический форум «Россия 2008–2020. Управление ростом» — завершилось в минувшие выходные. Представители российских и зарубежных компаний, несколько сот журналистов со всего мира стали свидетелями программной речи кандидата в президенты России Дмитрия Медведева, подписания множества всевозможных соглашений о сотрудничестве и реализации масштабных проектов. Наконец, они увидели убедительную победу бизнеса над властью, но пока лишь на хоккейной площадке. «КК» не мог остаться в стороне от происходящего.



Первый вице-премьер правительства представил на V Красноярском экономическом форуме план Медведева. «Свобода — лучше, чем несвобода», — произнес либерал Дмитрий Медведев. «Свобода неотделима от фактического признания гражданами власти закона. И подразумевает не хаос, а уважение к принятому в стране порядку. Верховенство закона должно стать одной из наиболее значимых наших ценностей», — парировал консерватор Дмитрий Медведев. Гармония при реализации этих лозунгов сделала Россию самой привлекательной страной в мире. Осталось воплотить в жизнь четыре «И» кандидата в президенты России. Найти инвестиции для развития экономики. Придумать инновационные идеи для эффективного использования этих денег. Зайтись инфраструктурными проектами, чтобы все работало как часы. Создать институты, которые будут контролировать эти процессы, и растить новое российское общество.

РОМАН ХИТРОВ,
фото Александра Панотова



Представители российского бизнеса хвастались Дмитрию Медведеву достигнутыми успехами и рисовали радужные перспективы на будущее.



Серьезным мужчинам — Дмитрию Козаку и Александру Хлопонину — для счастья нужно не больше, чем детям. Красивая игрушка — премьерный видеозвонок из Москвы в Красноярск от компании МТС — и дело в шляпе.



Министр регионального развития РФ Дмитрий Козак и глава Красноярского края Александр Хлопонин поинтервью друг друга на форуме без слов. Руководителю МЭРТ Эльвиру Набиулдиной для подобной телеэлиты пока не хватает опыта. Но опыт, как известно, дело наживное.



Начальник экспертного управления президента РФ Аркадий Дворкович и полномочный представитель Владимира Путина в Сибирском федеральном округе Анатолий Квашнин внимательно слушали министра транспорта РФ Игоря Левитина, который рассказывал им о том, куда могут завести невнимательного человека российские дороги.



Руководитель Министерства экономического развития и торговли РФ Эльвира Набиулдина смотрелась и на форуме, и в окружении сибирских палым весьма эффектно. По словам губернатора края Александра Хлопонина, она даже рвалась в хоккейный бой, но коллега Дмитрий Козак на поле ее не пустил — мало ли что могло случиться. Потом, наверное, пожалел. Отсутствие Набиулдиной на площадке помогло команде бизнеса уверенно победить власть. Все средства, полученные от реализации билетов и атрибутики, пойдут на оказание помощи детям, больным раком.



Бывший и нынешний руководители ГМК «Норильский никель» Михаил Прохоров (слева) и Денис Морозов говорили в Красноярске об одном — будущих достижениях «Норникеля», связанных с развитием водородной энергетики.



Мэр Ачинска Илай Ахметов (слева) нашел на форуме своего самого важного партнера — президента «Роснефти» Сергея Богданчиков (справа), чья компания владеет Ачинским НПЗ. Богданчиков пообещал, что полная модернизация нефтеперерабатывающего завода не за горами. Совсем скоро на его мощностях будут производить бензин европейского качества.



Бывший первый заместитель губернатора Красноярского края Лев Кузнецов теперь выступает за команду бизнеса. Но старые привычки еще живы — помотал своим прежним коллегам, он забил гол в свои ворота.



Александр Хлопонин был на V Красноярском экономическом форуме в центре внимания. Впрочем, как всегда.